

Ocenění logistické osobnosti roku GRYF 2010

Na mezinárodní logistické konferenci SpeedChain, která se konala 1. prosince v historických prostorách Břevnovského kláštera v Praze, bylo slavnostně předáno Ocenění logistické osobnosti roku GRYF 2010, každoročně udělované magazínem Reliant Logistic News na základě hodnocení panelu nezávislých odborníků. V letošním roce získal tuto prestižní cenu Ing. Vladimír Fišer, jednatel společnosti BOHEMIAKOMBI spol. s r.o.



Pod jeho vedením se společnost Bohemiakombi v roce 2010 podařilo prolomit ledy nedůvěry českých silničních dopravců vůči systémům kombinované dopravy silnice – železnice. Té se až dosud dařilo lépe v západní Evropě než u nás. Díky Ing. Fišerovi se letos povedlo přesvědčit a získat pro kombinovanou dopravu také české dopravce. Jejich přírůdek umožnil 60% nárůst v počtu vlaků na linkách.

Na pravidelných vlakových linkách mezi Lovosicemi a Německem je možno každý den vidět stále větší počet intermodálních návěsů, výměnných nástaveb a tankových kontejnerů patřících českým firmám. Dnes jich z do Lovosic jezdí celkem 500 týdně. A byla to společnost Bohemiakombi, která cestu do západní a severní Evropy po železničních kolejkách pro české silniční dopravce prorazila.

Ocenění GRYF 2010 předal za společnost RELIANT s.r.o., která celou konferenci organizovala, Ing. Miroslav Runter, partner společnosti,



společně s prezidentem České logistické asociace Ing. Františkem Kynclm.

Věcnou cenu předali zástupci společnosti FIREMNÍ AKCE CZ, která se stala v letošním roce generálním sponzorem Ocenění GRYF – ředitel společnosti pan Pavel Hofrichter společně s projektovým manažerem panem Danielem Šrhem. Cenou byl voucher na třídní pobyť „Historická romantika“ v domě Pánů z Vizovic pro dvě osoby.

Vítěz také obdržel cenu od mediálního partnera konference, kterým je Česká informační agentura. Ta věnovala Logistické osobnosti roku 2010 voucher na bezplatný roční odběr týdenního manažerského přehledu – DOPRAVA.

Za redakci Reliant Logistic News se připojujeme ke gratulaci a Ing. Vladimíru Fišerovi přejeeme hodně dalších úspěchů v roce 2011. ■ LP